



RĂSPUNS CONTESTAȚIE

la concursul organizat în vederea ocupării a 2 (două) posturi de execuție vacante de subofițer administrativ principal la Serviciul Marketing și Achiziții din cadrul D.G.J.M.B.,

În atenția,

Candidatului cu codul de identificare: DGJMB_MA_345988

Urmare la contestația formulată de dumneavoastră, transmisă pe adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriabucuresti.eu, în data de 14.09.2024, ora 22.16, înregistrată la sediul unității noastre sub nr. 346.783 din 16.09.2024, privind solicitarea dumneavoastră de începere a unei proceduri de **reverificare a lucrării**, în urma analizării de către **Comisia de soluționare a contestațiilor** a lucrării dumneavoastră, la concursul organizat de către unitatea noastră în vederea ocupării a 2 (două) posturi de execuție vacante de **subofițer administrativ principal** la **Serviciul Marketing și Achiziții** din cadrul **D.G.J.M.B.**, prevăzute la poziția 354 și 355 din statul de organizare al unității, vă comunicăm faptul că în urma analizării testului scris - tip grilă și a grilei de corectare, precum și în urma studierii legislației din tematică și bibliografie, au reieșit următoarele aspecte:

- la **întrebarea nr. 19**: în urma analizării subiectului și a răspunsului prevăzut în grila de corectare, precum și a contestației formulate, considerăm că aceasta se încadrează în prevederile **art. 54, alin (4), din Anexa 3, la O.M.A.I. nr. 177/ 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare**, deoarece **comisia de soluționare a contestațiilor** a constatat faptul că, grila de corectare conține erori, drept urmare am propus analizarea celor în cauză, de către **comisia centrală de concurs** în vederea emiterii unei hotărâri în acest sens.

- referitor la celelalte întrebări din cadrul testului scris tip grilă, **comisia de soluționare a contestațiilor** a stabilit că acestea au fost formulate în conformitate cu tematica și bibliografia prevăzută în anunțul de concurs, iar procesul de verificare efectuat de către **comisia de concurs** s-a desfășurat în conformitate cu prevederile legale, drept urmare în urma verificării lucrării dumneavoastră punctajul obținut inițial este corect stabilit.

Având în vedere prevederile legale mai sus menționate, vă comunicăm faptul că, după emiterea unei hotărâri de către **comisia centrală de concurs**, va fi afișat tabelul nominal final cu nota care este definitivă, de aceea vă adresăm rugămintea să urmăriți site-ul: **hub.mai.gov.ro**.

**AFIȘAT/COMUNICAT
AZI 17.09.2024, ORA 12.30**